
RESOLUCIJA 20. KONGRESA SDM 

ODLOČNO NAPREJ! 

 

AKTUALNA POLITIČNA SITUACIJA 

 

Vlada Janeza Janše je prisegla 13. marca 2020, le dan po razglasitvi epidemije in 47 

dni po neodgovornem in strahopetnem odstopu takratnega premiera Marjana Šarca. 

Od njegove Vlade je nova Vlada podedovala prazna skladišča nujno potrebne 

zaščitne opreme in kaos na vseh področjih, predvsem v zdravstvu. 

 

Vlada RS se danes poleg epidemije sooča tudi z opozicijo, ki preko medijskega 

aktivizma in nevladnih organizacij aktivno rušijo trud koalicije za obvladovanje 

epidemije. To počne preko formalnih in neformalnih povezav v politiki in medijih ter 

znotraj državnih in paradržavnih institucij. Prav tako opozicijske stranke sodelujejo 

pri protivladnih protestih v času, ko je morala Vlada zaradi hitrega širjenja virusa 

Covid-19 omejiti zbiranje ljudi. Kljub omejitvam in prepovedim zbiranja so se na 

protestih brez mask in socialne razdalje promovirali posamezni opozicijski politiki. 

 

Danes opozicija v okviru KUL ruši vlado tudi s političnimi instrumenti, ki jih imajo v 

Državnem zboru. Interpelacijo sta uspešno prestala že dva ministra te Vlade, zdaj pa 

opozicija napoveduje niz novih, prav tako neupravičenih in neargumentiranih. Z 

inflacijo interpelacijo izničujejo pomen tega inštituta parlamentarne demokracije in ga 

spreminjajo v trivialno komedijo.  

 

Razglašenost opozicije, ki se je prej kazala tudi v njihovi koaliciji, dokazuje dejstvo, 

da so pred kratkim brez zadostne podpore v času rastočih številk okuženih zaradi 

epidemije vložili tudi (ne)konstruktivno nezaupnico in tako ponovno povzročili odmik 

pozornosti od resničnih problemov v naši državi. Ko so se prešteli in videli, da le ta 

nima možnosti za uspeh, so nezaupnico umaknili z izgovorom, da imamo v Sloveniji 

epidemijo. V Slovenski demokratski mladini ocenjujemo delo opozicije kot 

nekonstruktivno in škodljivo za razvoj in demokracijo v Republiki Sloveniji. Borba za 

oblast in polnjenje njihovih lastnih žepov jim je vodilo vse od prisege Vlade Janeza 

Janše. 

 

 



 

PODPIRAMO 14. VLADO REPUBLIKE SLOVENIJE 

V Slovenski demokratski mladini podpiramo aktualno Vlado Republike Slovenije in 

predsednika vlade Janeza Janšo. 

Podpiramo odločitev strank SDS, SMC, NSi in DeSUS, da so uskladile in pripravile 

kvalitetno in realno izvedljivo koalicijsko pogodbo ter z oblikovanjem Vlade Sloveniji 

zagotovile potrebno politično stabilnost. 

Zahvaljujemo se Vladi za napore pri obvladovanju epidemije Covid-19, njen odziv na 

krizno situacijo pa ocenjujemo kot hiter in ustrezen. Vlada je v prvem valu, kljub pravi 

vojni na trgu zaščitne opreme, prazna skladišča hitro napolnila in s tem rešila številna 

življenja državljank in državljanov. 

Veseli nas operativnost Vlade, saj je v 10 mesecih pripravila sedem obsežnih 

zakonskih določil - protikoronskih paketov, ki so v prvič v zgodovini Republike 

Slovenije direktno pomagali gospodarstvu in vsem prebivalcem Republike Slovenije. 

Z ukrepi je Vlada ohranila na sto tisoče delovnih mest in omogočila dostojno življenje 

in bivanje v naši državi. Namesto bankam in tajkunom, kot v času levih vlad, je šel 

denar neposredno državljankam in državljanom. 

Pozdravljamo aktivnosti Vlade na zunanjepolitičnem področju. Ugotavljamo, da je 

Vlada Janeza Janše bistveno izboljšala odnose Slovenije z njenimi sosedami in 

zavezniki v Evropski uniji in Natu. Z uspešno zunanjo politiko in dobrimi pogajalskimi 

znanji ter izkušnjami, je ta vlada Sloveniji zagotovila tudi 10,5 milijard evrov evropskih 

sredstev, kar je najboljši izkupiček v zgodovini Republike Slovenije. Slovenija je 

danes tako v mednarodni skupnosti slišana in tudi aktivno kreira politiko Evropske 

unije in sodeluje pri reševanju odprtih vprašanj in izzivov. V SDM nas veseli, da smo 

po letih zgrešene zunanje politike zapostavljanja naše najmočnejše zaveznice kočno 

ponovno vzpostavili dialog, tesno bilateralno sodelovanje in prijateljski odnos z 

Združenimi državami Amerike. V SDM upamo, da bomo še v tem mandatu priča 

prihodu rotacijske skupine oboroženih sil ZDA v Slovenijo. 

Verjamemo, da bo v zahtevnem času epidemije vladajoča koalicija zmogla obraniti 

vse napade opozicije in njenih satelitov ter bo po premagani epidemiji, ki se zaradi 

množičnega cepljenja nezadržno bliža, Slovenija uspešno predsedovala EU. 



 

MLADINSKA PROBLEMATIKA 

Zavedamo se, da so bili mladi pod prejšnjimi vladami v veliki meri zoperstavljeni in 

na področju mladinske problematike ni bilo narejenih znatnih sprememb v pozitivno 

smer. 

Zato bomo v SDM aktualni Vladi RS pomagali pri vzpostavljanju dialoga med vlado 

in mladimi na kooperativen, partnerski način. 

V SDM si bomo prizadevali: 

• da se v luči podhranjenosti najemniških stanovanj za mlade sprejme ukrepe v 

smeri zagotovitve stanovanj čim večjemu številu opravičenim prosilcem in s 

prenovljeno stanovanjsko politiko podpira samostojnost in odgovornost mladih, 

 

• da se iz sredstev državnih proračunov in sredstev EU nadgradi in krepi 

digitalno opismenjevanje mladih predvsem z gradnjo širokopasovnih omrežij 

naslednje generacije in krpanju t.i. belih lis na območju Republike Slovenije, 

 

• da se v proces javnega izobraževanja vključi finančno opismenjevanje. Mladi 

potrebujejo znanja s področja osebnih financ in finančnega poslovanja, da 

bodo pripravljeni na vsakodnevne življenjske izzive. 

 

• da se zagotovi zadostno število vpisnih mest tistih študijskih programov in tako 

spodbuja politiko zaposlovanja deficitarnih poklicev, ki so se v času epidemije 

izkazale za pomanjkljive. 

 

• da se uredi področje študentskega dela, ki je v Republiki Sloveniji popolnoma 

neustrezno urejeno, kar se je izkazalo prav v trenutni epidemije virusa COVID-

19, pri čemer so vse mladinske organizacije poskušale okriviti Vlado Republike 

Slovenije za trenutno slabo ekonomsko situacijo mladih. Gre za globlji in 

sistemski problem. Očitki Vladi RS niso na mestu, saj problematike ne moremo 

urediti z nekaj PKP zakoni in dodatki mladim. 

 

 

POLITIČNO OPREDELJENI POSAMEZNIKI V DRUŽBI 



 

Ugotavljamo, da je danes mlad aktivno politično opredeljen posameznik v naši družbi 

stigmatiziran v okolju, kjer bi do zasebne opredelitve posameznika morala biti najvišja 

stopnja tolerantnosti. To opazujemo predvsem v izobraževalnih ustanovah, pri 

delodajalcih in družbi na splošno. 

 

Kot največji politični podmladek v demokratični in pravni državi Republiki Sloveniji, 

ne moremo uresničevati svoje vizije in spodbujati mladih k aktivni državljanski 

participaciji, saj se v sklopu različni mladinskih aktivnosti moramo izogibati 

političnemu izražanju, čeprav je to naše jedro in temeljna človekova pravica. Kljub 

tem oviram, bomo v Slovenski demokratski mladini še naprej aktivni in bomo še bolj 

spodbujali mlade k aktivnemu državljanstvu. Le skupaj bomo lahko oblikovali boljšo 

in bolj prijazno Slovenijo, ki bo odprta za različna politična mnenja, saj so ta temelj 

demokracije. 

 


